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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Naddatek (nadwyzka) cisnienia hydrostatycznego nad ztozowym
R.1.1 Do obliczenia cisnienia hydrostatycznego przyjeto wartos¢ TVD = 2415 m
R.1.2 Zapisano dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia cisnienia hydrostatycznego
R.1.3 Wartos¢ cisnienia hydrostatycznego wynosi 34,28 MPa lub 34,95 MPa (dla g =10 m/s®)
R.1.4 Do obliczenia cisnienia ztozowego przyjeto wartos¢ TVD = 2415 m
R.1.5 Zapisano dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia cisnienia zlozowego
R.1.6 Wartosc¢ cisnienia ztozowego wynosi 32,60 MPa
R17 Zapisano dzialanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia naddatku cisnienia hydrostatycznego nad
- cisnieniem ziozowym
R.1.8  |Wartosé naddatku cignienia wynosi 1,68 MPa lub 2,34 MPa (dla g = 10 m/s?)
R Rezultat 2: Objetos¢ zaczynu cementowego i objetos¢ przybitki do wykonania zabiegu
) cementowania kolumny eksploatacyjnej rur okiadzinowych
R.2.1 Do obliczen przyjeto wartos¢ MD dla kolumny rur oktadzinowych 7" réwna 2587 m
R.2.2 Do obliczen przyjeto wartos¢ MD lub TVD dla kolumny 9%" rowng 1311 m
R.2.3 Spoi)z_?lgzono poprawnie rysunek pomocniczy do obliczenia objetosci zaczynu cementowego i objetosci
przybitki
Zapisano dziatania arytmetyczne prowadzace do obliczenia objetosci paszczegolnych przestrzeni
R.2.4 pierscieniowych za rurami okladzinowymi oraz dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia
objetosci korka cementowego i objetosci przybitki
R.2.5 Obliczona objeto$¢ korka cementowego wynosi 0,58 m* lub 580 litrow
R.2.6 Obliczona objetosc zaczynu cementowego w przestrzeni pierscieniowej pozarurowej zawiera sig w
o przedziale od 16,4 m®do 16,435 m®
Obliczona objetos¢ zaczynu cementowego w przestrzeni miedzyrurowej zawiera sie w przedziale od
R.2.7 3 3
18,4 m” do 18,425 m
R.28 Obliczona objetosc zaczynu cementowego zawiera sie w przedziale
- od 35,40 m® do 35,44 m*
R.2.9  |Obliczona objetosé przybitki zawiera sie w przedziale od 50,9 m® do 51,0 m®
R.3 Rezultat 3: Masa suchego cementu i objetos¢ cieczy zarobowej potrzebne do sporzadzenia
) zaczynu cementowego
3.1 Zapisano dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia masy cementu potrzebnej do sporzadzenia
- 1 m® zaczynu cementowego
R.3.2  |Obliczona wartos¢ masy cementu do sporzadzenia 1 m® zaczynu cementowego wynosi 1294+1295 kg/m®
R.3.3 Zapisano-wzér dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia masy cementu potrzebnej do
. sporzadzenia zaczynu cementowego
R.3.4 Do obliczenia masy cementu przyjeto ilos¢ zaczynu cementowego obliczona
T w rezultacie 2
R.3.5 Obliczona masa cementu zawiera sie w przedziale od 45 808 kg do 45 860 kg lub wynika z porawnego
- wykonanego dziatania uwzgledniajacego wynik obliczen w R.3.4
R3.6 Zapisano dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia objetosci cieczy zarobowej potrzebnej do
T sporzadzenia zaczynu cementowego
Obliczona objetosc cieczy zarobowej—zawiera sie w przedziale
R.3.7 |od 20 614 litréw do 20 637 litréw lub 26,614 m® do 20,637 m® lub wynika z prawidtowo wykonanego
dziatania uwzgledniajacego wynik w R.3.5
R.4 Rezultat 4: Catkowity czas zabiegu cementowania kolumny eksploatacyjnej
Uwaga: Kryteria nalezy uznac za spetnione, jezeli zdajacy do obliczeri przyjat wartosci liczbowe
uzyskane w R.2.8iR.2.9
R4 Zapisano dzi:alanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia czasu potrzebnego na wykonanie zabiegu
cementowania
R4.2 Zapisano dziatanie arytmetyczne prowadzace do obliczenia tacznej objetosci zaczynu cementowego i
o przybitki
R.4.3 Obliczona taczna objeto$é zaczynu cementowego i przybitki zawiera sie w przedziale od 86,3 m* do
86.440 m° lub od 86 300 litrow do 86 440 litrow
R4.4 Obliczony czas wykonania zabiegu cementowania wynosi 2 godziny 24 minuty (dopuszcza

sie zapis 2,4 godziny)




